
Državna geodetska uprava i Porezna uprava 
potpisale sporazum o suradnji

Ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek i pomoćnik ministra finan-
cija, ravnatelj Porezne uprave Zdravko Zrinušić potpisali su 27. travnja 2017. godine 

u Poreznoj upravi Sporazum o suradnji u okviru kojeg Državna geodetska uprava ustupa 
podatke o kojima uspostavlja i vodi službenu evidenciju Poreznoj upravi za izvršenje 
poslova iz nadležnosti. Podaci katastarskog operata katastra zemljišta odnosno katastra 
nekretnina koristit će se u svrhu praćenja pravilnog utvrđivanja porezne osnovice i ispu-
njenja poreznih obveza, dok će se podaci registra prostornih jedinica do razine ulice i 
kućnog broja, digitalnog katastarskog plana i digitalne ortofoto karte koristiti u svrhu 
uspostave učinkovitog sustava praćenja lokacija poslovnih prostora obveznika fiskalizacije.

Suradnja MORH-a i  
Državne geodetske uprave

Sporazum o suradnji Ministarstva obrane i 
Državne geodetske uprave potpisali su 14. trav-

nja 2017. potpredsjednik Vlade i ministar obrane 
Damir Krstičević i ravnatelj Državne geodetske 
uprave Damir Šantek u Ministarstvu obrane.

Državna geodetska uprava i Ministarstvo obrane imaju višegodišnju suradnju na 
području razmjene geoprostornih podataka i proizvoda, a potpisivanjem Sporazuma 
otvaraju se i dodatne mogućnosti suradnje te razmjene i korištenja takvih informacija. 
Sporazum će otvoriti mogućnosti suradnje u smislu razmjene i korištenja geomagnetskih 
informacija te će omogućiti nastavak suradnje na izradi vojnih karata. 

Priprema Državne geodetske uprave za 
korištenje sredstava Strukturnih fondova

Državna geodetska uprava planira provedbu dijela svojih aktivnosti financirati iz 
Strukturnih fondova i to Europskog socijalnog fonda (ESF) sukladno Operativnom 

programu Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. i Europskog fonda za regionalni 
razvoj (EFRR) sukladno Operativnom programu Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. 
Planirana ukupna vrijednost svih projekata je 56 mil. kn od kojih je 85% učešće Europske 
unije, a 15% učešće RH. 

Priprema projekata započela je u  svibnju 2017., a u tu svrhu osigurana su bespovratna 
sredstva Tehničke pomoći Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 
2020. u ukupnom iznosu od 148.285,00 kn od kojih se 85% financira sredstvima Europskog 
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Interno savjetovanje Državne geodetske uprave

Dana 15. 05. 2017. godine održano je interno savjetova-
nje na kojem su prisustvovali službenici Središnjeg ureda 

Državne geodetske uprave te službenici Područnih ureda za 
katastar. Tema savjetovanja je bila Uredba o unutarnjem ustroj-
stvu Državne geodetske uprave (NN br. 33/17) te Pravilnik o 
unutarnjem redu Državne geodetske uprave koji je stupio na 
snagu 10. 05. 2017. godine. Također na navedenom savjetova-
nju ravnatelj Državne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek 
predstavio je ciljeve Državne geodetske uprave za razdoblje 
2016. – 2020. god.

Dana 16. 05. 2017. godine održano je interno savjetovanje 
s pročelnicima Područnih ureda za katastar Državne geodetske 
uprave. Teme savjetovanja bile su trenutno stanje i aktivnosti 
u Područnim uredima za katastar te iznošenje problematike u 
svrhu rješavanja prioritetnih pitanja i projekata u tijeku.

Projekt implementacije integriranog sustava zemljišne administracije  
(Zajam IBRD 8086-HR)

Od 8. do 12. svibnja 2017. pod vodstvom višeg stručnjaka 
za zemljišnu administraciju i voditelja projektnog tima 

Svjetske banke g. Camillea Bourguignona-Rogera i g. Tonyja 
Lamba (stručnjak za zemljišno pravo) održana je misija 
podrške provedbi Projekta implementacije integriranog sustava 
zemljišne administracije.  

Tim misije sastao se s ravnateljem Državne geodetske 
uprave (DGU) g. Damirom Šantekom, pomoćnikom mini-
stra pravosuđa g. Ivicom Crnčecom kao i s ostalim pred-
stavnicima obje provedbene institucije (DGU-a i Služba za 
zemljišnoknjižno pravo (SZKP) Ministarstva pravosuđa), 
Hrvatske komore ovlaštenih inženjera geodezije, Hrvatske 

II. Interno savjetovanje DGU

Dana 1. i  2. 6. 2017. godine održano je II. Interno savje-
tovanje službenika Državne geodetske uprave u Belom 

Manastiru.
Na navedenom savjetovanju prisustvovali su ravnatelj 

Državne geodetske uprave dr. sc. Damir Šantek, zamjenik 
ravnatelja Antun Vidaković, tajnica Kabineta ravnatelja, načel-

nici sektora Središnjeg ureda Državne geodetske uprave te 
pročelnici Područnih ureda za katastar.

Na savjetovanju su izložene trenutne aktivnosti iz nadlež-
nosti Državne geodetske uprave u cilju razmjene informacija 
i ujednačavanja postupanja unutarnjih ustrojstvenih jedinica 
Državne geodetske uprave.

socijalnog fonda, a 15% sredstvima Državnog proračuna RH. 
Projekte je potrebno pripremiti sukladno Pozivu na dostavu 
projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava koje 
objavljuje Ministarstvo rada i mirovinskog sustava za ESF, 
a Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU za EFRR. 

Ukoliko nadležna ministarstva prihvate prijedloge, njihova bi 
implementacija (odnosno priprema odgovarajućih natječaja 
kao prvi korak) započela krajem 2017., odnosno početkom 
2018. g. Sanja Zekušić
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Druga regionalna konferencija o bespilotnim letjelicama

U Zagrebu je 30. i 31. 3. 2017. održana druga regionalna konferencija o bespilot-
nim letjelicama – DRONEfest. DRONEfest kao najveća konferencija o bespi-

lotnim letjelicama u regiji jednom godišnje okuplja stručnjake, amatere, poslovnu i 
akademsku zajednicu te državne institucije s namjerom da promovira i izgradi indu-
striju bespilotnih letjelica i njihovu primjenu u poslovanju. Na konferenciji su prika-
zani najnoviji trendovi u industriji dronova te mogućnosti njihove komercijalne 
primjene u različitima poslovnim područjima. U ime Državne geodetske uprave 
mr. sc. Ivan Landek održao je prezentaciju pod nazivom „Nova Uredba o snimanju 
iz zraka (NN 70/16) s naglaskom na bespilotne letjelice“. U sklopu konferencije 
održan je regulatorni panel na kojemu je uz mr. sc. Ivana Landeka sudjelovala i 
Davorka Brkić, univ. spec. geod. et geoinf. Budući da se snimanje iz zraka razvija velikom brzinom zahvaljujući novim kamerama 
i letjelicama čije mogućnosti postavljaju sasvim nove izazove pred snimatelje i regulatore, posjetitelji su na regulatornom panelu 
mogli saznati iz prve ruke koji su izazovi, ali i prilike pred tvrtkama i pojedincima koji se profesionalno bave snimanjem iz zraka. 

 Davorka Brkić

11. NIPP radionica

Na tragu aktivnosti usvajanja Strategije NIPP-a 2020 potvr-
đenoj od strane Vijeća NIPP-a, dana 9. svibnja 2017. 

godine u Državnoj geodetskoj upravi održana je 11. NIPP 
radionica. Istoj je prisustvovalo 47 sudionika, predstavnika 28 
institucija, subjekata NIPP-a.

Okupljene sudionike na početku radionice, pozdravila je 
Ljerka Marić, načelnica Sektora za infrastrukturu prostornih 
podataka. Tomislav Ciceli, voditelj Službe za NIPP, predsta-
vio je samu strategiju s fokusom na osnovne elemente; viziju, 
misiju i strateške ciljeve. Kao krajnji cilj NIPP-a istaknuta je 
vizija koja glasi „Svatko može lako pronaći, razumjeti i koristiti 
prostorne podatke.“ Također su izložene i aktivnosti na razini 
svakog strateškog cilja kojima se planira njihova realizacija. U 
nastavku, otvorena je aktivna diskusija među sudionicima koji 
su iskazali zadovoljstvo napisanom strategijom i planiranim 
aktivnostima te istaknuli potrebu za jačanjem međuinstitucio-
nalne suradnje u svrhu postizanja zadanih nam ciljeva i obveza. 

 Iva Gašparović, Tomislav Ciceli

Posjet učenika  
Geodetske tehničke škole

Državna geodetska uprava 25. travnja 2017. godine ugostila 
je učenike četvrtog razreda Geodetske tehničke škole 

Zagreb i njihovog profesora Ratka Medana.

Zamjenik ravnatelja Državne geodetske uprave Antun 
Vidaković, poželio je dobrodošlicu mladim gostima, ukazao 
na osobitosti njihove buduće struke, opisao aktivnosti Državne 
geodetske uprave te poželio uspjeh kako u nastavku školovanja 
tako i ubuduće. Kako bi učenike pobliže upoznali s ustrojstvom 
Državne geodetske uprave, djelokrugom rada, svakodnevnim 
aktivnostima te proizvodima i uslugama koji se nude, prezen-
tacije su održali službenici Sektora za infrastrukturu prostornih 
podataka; Ljerka Marić, Zvonko Štefan, Tomislav Ciceli, Iva 
Gašparović i Tanja Rodin. 

 Iva Gašparović, Tomislav Ciceli

javnobilježničke komore i Hrvatske odvjetničke komore. Tim 
Banke posjetio je zemljišnoknjižni odjel (ZKO) i Područni 
ured za katastar (PUK) u Osijeku te se sastao s predsjednikom 
suda i voditeljem ZKO-a i pročelnicima PUK-ova Osijek i 
Požega. Tijekom misije osobita je pažnja posvećena napretku u 
provedbi detaljnog plana rada, kao i ocjeni napretka u ostvare-
nju pokazatelja razine Razvojnih ciljeva projekta (RCP). Datum 

završetka Projekta pomaknut je na 30. travnja 2018., a proved-
bene institucije dobro napreduju prema ispunjavanju RCP-a. 
Tim Banke i dalje će usko pratiti Projekt te je spreman pružiti 
podršku provedbenim institucijama u njihovim nastojanjima 
da nastave modernizirati usluge zemljišne administracije i 
nakon završetka Projekta.  Sanja Vurin
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FME World Tour 2017

Povezano s informacijama o provedenim FME edukacijama 
službenika DGU, dio polaznika sudjelovao je na među-

narodnoj konferenciji FME World Tour 2017 pod nazivom 
„Experience the Magic of Transformation“, koja se održala 
4. 4. 2017. u Zagrebu. Spomenuta konferencija po prvi puta 
održana je u Hrvatskoj i prva je takva konferencija na području 
Jugoistočne Europe, a svi prisutni mogli su se upoznati s novim 
i naprednijim mogućnostima korištenja FME produkata. 

Obzirom da je FME postao nezaobilazni alat životnog 
ciklusa prostornih podataka i proizvoda u nadležnosti DGU, 
na konferenciji su u ime DGU Ivan Grubić (FME produkti 
u službi Državne geodetske uprave) i Elizabeta Babić Sever 
(Uspostava FME Servera u Državnoj geodetskoj upravi) održali 
dvije prezentacije.

 Ivan Grubić

34. skupština geodetskih uprava

Od 17. do 19. svibnja 2017. 
godine u Beču je održana 

34. skupština geodetskih 
uprava Hrvatske, Austrije, 
Slovačke, Slovenije, Južnog 
Tirola, Trentina, Furlanije-
Julijske krajine, Republike 
Češke i Mađarske (Fachta-
gung). Hrvatski predstavnici na skupu bili su Antun Vidaković, 
Nikola Vučić, Jelena Unger i Jadranka Bratić. 

Sudionici su zemlje i regije čiji sustav evidentiranja nekret-
nina i prava na njima „ima korijene“ u austrijskom sustavu 
evidentiranja, iz vremena dok su bile u sastavu Austrougarske 
monarhije. Cilj savjetovanja je razmjena iskustava u obnovi i 
razvoju katastra, u rješavanju određenih problema koji se zbog 
sličnih tehničkih i zakonodavnih okvira na sličan način pojav-
ljuju kod svih sudionika, kao i informiranje o aktualnostima. 
Ove godine, a povodom obilježavanja 200 godina katastra (23. 
prosinca 1817. godine car Franjo I izdao je Carski patent za 
uvođenje stabilnog katastra – franciskanski katastar), susret 
se prigodno održao u Beču. Sudionici su predstavili povijesno 
i trenutno stanje katastarskih evidencija, projekte, planove i 
probleme s kojima se susreću u radu, a prezentaciju o stanju u 
Hrvatskoj održao je dr. sc. Nikola Vučić.

Na završetku skupa Hrvatska je prihvatila biti domaćin 
sljedeće, 35. skupštine. Pročelnica PUK-a Koprivnica Jelena 
Unger ukratko je predstavila Koprivnicu i Koprivničko-križe-
vačku županiju kao mjesto održavanja.  Jadranka Bratić

Počelo izlaganje na javni uvid podataka  
katastarske izmjere na području Grada Đurđevca

Početak izlaganja podataka prikupljenih katastarskom 
izmjerom na području Grada Đurđevca protokolarno je 

obilježen 29. 3. 2017. godine, a događaju su nazočili domaćin 
– gradonačelnik Grada Đurđevca i saborski zastupnik Željko 
Lacković i gosti, Antun Vidaković, zamjenik ravnatelja Državne 

geodetske uprave, Lidija Vuljak, predsjednica Općinskog suda u 
Koprivnici, Jelena Unger, pročelnica Područnog ureda za kata-
star Koprivnica, Josip Dujmović, voditelj Odjela za katastarske 
programe i geodetske poslove i Ivan Mićurin, voditelj Odjela za 
katastar nekretnina Đurđevac. Uz službenike Područnog ureda 
za katastar Koprivnica i Zemljišnoknjižnog odjela Koprivnica, 
koji će obavljati izlaganje, u uredu za izlaganje, goste su dočekali 
i brojni predstavnici lokalnih i regionalnih medija.

Sporazum o provođenju katastarske izmjere u svrhu izrade 
katastra nekretnina na području Grada Đurđevca potpisan je 
u Đurđevcu 26. 6. 2010. između Državne geodetske uprave, 
Koprivničko-križevačke županije i Grada Đurđevca za razdoblje 
2011. – 2015. godine za naselja Đurđevac i Grkine u ukupnoj 
površini od 5055 ha. Po raspisanom natječaju s izvoditeljem 
radova su se sklapali ugovori po fazama izmjere: prvo izmjera 
buduće k.o. Đurđevac III (naselje Grkine i dio k.o. Virja), 
drugo k.o. Đurđevac I (naselje Đurđevac) i na kraju Đurđevac 
II (oranice i vinogradi) u ukupnoj površini od 4956 ha.

 Josip Dujmović


